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Hatmilliárdos irodaház
i

Erzsébetvárosban harminc üres telek vár még a befektetőkre

A Rákóczi úti épületegyüttes látványterve

A főváros 
mélygarázstervei
Hamarosan ismét vállalkozókat ke­
reshet a Városháza a Károly körúti 
mélygarázs megvalósítására, az ön­
kormányzat ez ügyben hétfőn jogerő­
sen pert nyert a Közbeszerzési Döntő- 
bizottsággal szemben. A következő 
években a Belváros számos pontján 
felszín alatti garázsok enyhítik a par­
kolás gondjait.

A főváros pályázatot írt ki a Károly 
körúti mélygarázsra. A Közbeszerzési 
Döntőbizottság ezt azért nyilvánította 
érvénytelennek, mert szerinte a főváros 
nem szolgáltatásra, hanem építésre kere­
sett vállalkozókat. A bíróság ezzel 
szemben úgy vélte, hogy a főváros terve 
nem beszerzésnek, hanem értékesítés­
nek minősül, mivel a használati jogot át­
engedné egy időre az építkezés megva­
lósításának ellenében -  nyilatkozták vá­
rosházi képviselők az M TI-nek  tegnap. 
A bíróság megállapította, hogy a város­
háza udvara alá, illetve a Károly körúti 
pavilonok helyére szánt többmilliárdos 
beruházási program nem tartozik a köz- 
beszerzési eljárás hatálya alá. A főváros 
korábban tárgyalásos eljárás keretében 
kért ajánlatot a hasznosításra. A vállal­
kozó különböző kereskedelmi, vendég­
látó üzleteket, valamint 650-850 autó­
nak helyet adó mélygarázst is építhetett 
volna a térszint felett és alatt.

A fővárosban felszín alatti, közcélú 
parkoló eddig csak a Déli szomszédsá­
gában, a Penta szálló mögött épült, a 
többi, emeletes parkolóházak mélyén ta­
lálható, összesen két-háromezer férő­
hellyel — tudtuk meg B úb Lászlótól, a 
Magyar Parkolási Szövetség titkárától.

A Belvárosban az elmúlt években 
több mélygarázs-építési terv is készült. 
A nyolcszáz férőhelyes Szabadság téri 
beruházás már megkezdődött, még eb­
ben az évben indulhat a Szent István téri 
építése is, ahol négyszáznál több gépko­
csi várakozhat majd. Az előkészítés alatt 
álló József Nádor téri felszín alatti par­
kolót az önkormányzat ötszáz férőhe­
lyesre tervezi -  tudtuk meg Karsai Ká- 
rolytól, Belváros-Lipótváros polgár- 
mesterétől. A kerületben a parkolási és 
közlekedési gondokat többek között a 
Nyári Pál utcában, a Bástya utcában, a 
Vigadó téren, a Grasham-palota előtti 
Roosevelt téren, valamint a Magyar Tü- 
dományos Akadémia előtt is mélyga­
rázs-építéssel kívánják majd enyhíteni.

A mélygarázsok tervezésekor nein 
szabad figyelmen kívül hagyni a hidro­
geológiai adottságokat -  vélik a szakem­
berek. Előfordulhat ugyanis, hogy a jól 
szigetelt garázs környékén megemelke­
dik a talajvíz, s mérhetetlen kárt okozhat 
a környezetben. Ezeket a szempontokat 
a Duna közelsége miatt a Károly körúti 
beruházás és a belvárosi mélygarázsok 
tervezése során is figyelembe vették.

N. H. E.

Főpolgármesteri kapavágással kezdő­
dött el a Rákóczi úti R70 Irodaház épí­
tése tegnap. A több mint hatmilliárd 
forintos beruházás eredményeként 
másfél év múlva ötemeletes irodaház 
öleli majd körbe az Otthon Aruházat. 
A kelet-európai ingatlanfejlesztésre 
szakosodott német építtető már új bu­
dapesti beruházást fontolgat. 
Demszky Gábor főpolgármestertől 
megtudtuk: kilenc év alatt tizennyolc- 
milliárd dollárnyi magántőke áram­
lott a főváros ingatlanpiacára.

Erzsébetváros polgármestere, Szabó  
Zoltán  is örömmel üdvözölte a Rákóczi 
úti építkezést, amitől a VII. kerületi be­
fektetői kedv megindulását reméli. Nem 
véletlenül tulajdonítanak ott különös je­
lentőséget a Mahler Invest International 
GmbH megjelenésének: Erzsébetvárost 
a Blaha Lujza téri irodaház építtetőit le­
számítva ez idáig elkerülték a befekte­
tők. Szabó elmondta: a komoly érdeklő­
dőknek már több mint harminc üres tel­
ket tud ajánlani. D em szky G ábor szintén 
biztató előjelnek tekinti a német beruhá­
zók megjelenését, mondván, remény 
van immár arra, hogy a VII. kerület visz- 
szanyeije a századelőn betöltött keres­
kedelmi, kulturális és gazdasági cent­
rum szerepét. A főváros a városrehabi­
litáció révén igyekszik Erzsébetváros 
pozícióján javítani, hiszen érdeke, hogy 
az újjáéledő városrész ismét jó adófize­
tővé váljon. A Rákóczi úti irodaház a 
fejlődés megindításában és az adófizető 
cégek megtelepedésében is segíthet.

Fábri Gabriella, a Mahler Invest Bu­
dapest Kft. igazgatója arról tájékoztatott, 
hogy az R70 Office Complex építésére 
tizennyolc hónapot szánnak. A beruhá­
zás értéke ötvenmillió márka, vagyis 
több mint hatmilliárd forint. A majdnem 
négyezer négyzetméteres telken bruttó 
negyvenezer négyzetméteres épület áll

majd. A kilencemeletes ház alsó négy 
szintjét a mélygarázsok foglalják el, ahol 
négyszázötven parkoló lesz a bérlők és 
ügyfeleik számára. Az „A” kategóriás 
irodaháznak tervezett R70-hez belső ud­
var és kert is épül, ahonnan az épület- 
szárnyaknak természetes fényt biztosít. 
A Mahler Invest Budapesten már nem is­
meretlen: a Váci úti River Estates iroda­
házat is a német cég építtette. A cég már 
újabb budapesti beruházást fontolgat — 
tudtuk meg. Gerhard M ahler hangsú­
lyozta: a budapestihez hasonló zökkenő-

mentes ügyintézést sehol másutt nem ta­
pasztalt. Példaként emh'tette, hogy a he­
lyi önkormányzattól megvásárolt Rákó­
czi úti telekegyüttest tavaly áprilisban 
nézték meg, s azóta már a kivitelezői 
szerződésre is pecsét került.

Az elkövetkező másfél évben a Rákó­
czi úti építkezésen ötven cég majdnem 
félezer embere vesz részt. A beruházás­
nak köszönhető, hogy a Szövetség utca 
eleje új burkolatot kapott, s nyomvona­
lát visszaállították eredeti helyére.

Sándor Tünde

A Merlin új arca
Új arculatot kap a Merlin Színház. Átépítették nyáron a Mer­
lin Színházat. Áz ablakokat nagyobbakra cserélték, tágasabb 
lett az étterem, és a födémen is alakítottak. A formai változás 
mellett tartalmi bővülés is várható -  jelentette be Jordán Ta­
más, a Merlin vezetője. Tervei között szerepel, hogy a nem­
zetközi kulturális intézmény az EU-csatlakozás egyik háttér- 
intézménye legyen, a külföldi kulturális együttesekkel szo­
ros kapcsolatot alakítsanak ki. A belvárosi teátrumot várha­
tóan egy-két éven belül szökőkutas, sétányos park veszi kö­
rül, a Városháza udvarának átalakítása pedig szabad átjárást 
ad majd a városközponthoz. Tervezik, hogy az EU-tagorszá- 
gok félévente változó elnöklő országát alkalomról alkalomra 
bemutatják: a finn kulturális napokat például november 
18—20. között rendezik meg. Lesz mozgásszínházi előadás, 
kerekasztal-beszélgetés, ethnojazz-koncert és irodalmi est.

A bemutatókról megtudtuk: látható majd a Merlinben a 
nyári siker, a Schilling  Á rp á d  rendezte Szerelem, vagy amit 
akartok, illetve Schilling egy másik rendezése, amely a Me­
chanikus narancs és az Amerikai Psycho alapján készül. A 
Dream Team Karmina mixtúrát játssza, az Atlantisz Színház 
a Vak meglátta, hogy kiugrott produkciót, a merlinesek pe­
dig a Fiatalság bolondságot. Műsorra tűzték már Az ember 
tragédiáját, repertoárra kerül a Don Camillo és az E örsi Is t­
ván írta és rendezte Egy próbafolyamat stáció című előadás. 
Kiderült: a Radnóti Színházba költözik Jordán Tamás József 
Attila-estje is.

M agács László, aki az idegen nyelvű előadásokért felelős, 
arról szólt, újra szerveznek bérletet angol nyelven előadott 
produkcióikból.

Szemere Katalin

Életbe vágó felismerés
Ismét versenyeztek a szakértők -  Harmincöt perc hatvanféle gombára

MUNKATÁRSUNKTÓL

Hozzá nem értő számára sok különbség 
nincs gomba és gomba között. Talán az 
egyetlen fontos dolog, amit ezzel kapcso­
latban, a tragikus esetekről szóló híradá­
sok nyomán megjegyezhettünk: az a pél­
dány, amelyiken szép, piros pöttyös ka­
lap van, mesekönyv illusztrációnak jó 
csupán, amúgy óvakodni kell tőle, mert 
mérgező. Egy gombaszakértő persze en­
nél sokkal több „életbevágó felismerés­
re” képes, a legjobbak pedig évente egy 
alkalommal -  az őszi gombaszezon ide­
jén -  versenyen is számot adhatnak tudá­
sukról. Tegnap a Rákóczi téri csarnokban 
vetélkedtek a legjobbak. A Fővárosi Ön- 
kormányzat Csarnok és Piac Igazgatósá­
gának szervezésében közel ötven ver­
senyző látott neki, hogy a rendelkezésére 
álló, maximum 35 perc alatt pontosan 
megnevezze a kiállított hatvanféle gom­
bát. Bizonyára ez a találkozó is hozzájá­
rul ahhoz, hogy a szakértők tudása ne 
kopjon, azt mondják ugyanis: elég né­
hány hónap kiesés, és sokat felejt még a 
hivatásos szakember is.

A versenyzők természetesen a tanfo­
lyamot végezték el, amely olyan képesí­
tést ad, «mellyel hivatalosan is végezhet­
nek gombaszakértői munkát, ám létezik 
egy egyéves alapfokú képzés azok szá­
mára, akik néhány ezer forintos tandíjért 
csupán a biztonságos gombászkodáshoz 
szükséges tudást akarják megszerezni. A 
hivatásos képzésen évente körülbelül öt- 
venen vesznek részt, rajtuk tehát nem 
múlik a biztonság. Most már csak az 
amatőr gombászoknak kellene komo­
lyabban venniük azt, hogy ne tegyék a lá­
bosba főni azt, ami a mesekönyvbe való. Vizsgáznak a szakértők: melyikük a mérges SZABÓ BERNADETT FELVÉTELE

Előtérben 
a térinformatika

Térinformatika a helyi önkormány­
zatokban címmel konferenciát rende­
zett a Fővárosi Közgyűlés informati­
kai bizottsága. A rendezők reményei 
szerint a fórum felgyorsíthatja a ke­
rületek számítógépes összekapcsoló­
dásának folyamatát.

Dr. Fried M iklós, az informatikai bi­
zottság fideszes elnöke elmondta, hogy 
a konferencia célja elsősorban az, hogy 
a fővárosi önkormányzatokkal megis­
mertessék a térinformatikát, annak elő­
nyeit, és partnerkapcsolatot alakíthassa­
nak ki, hogy minél hamarabb létrehoz­
hassák a fővárosi információs rendszert.

Az elnök szerint a fővárosi önkor­
mányzatok munkájában a térinformatika 
adatbázisként lehetne jelen: a telkek hely­
rajzi számától kezdve a lakosság megosz­
lásáig minden fontosabb információt szá­
mítógépen tárolnának. A kerületi adatbá­
zisok összessége és a közöttük létrejövő 
„átjárás” lehetősége jelentené magát a fő­
városi információs rendszert.

Dr. Fried Miklós elmondta, hogy több 
önkormányzatnál -  többek között Zug­
lóban -  már működnek ennek a tervezett 
rendszernek az alapjai. Az igazi áttörést 
azonban csak az jelenthetné, ha létrejön­
ne a főváros és a kerületi önkormányza­
tok közötti közvetlen számítógépes kap­
csolat. Erre az elnök szerint egy éven 
belül sor kerülhet. Dr. Fried Miklós arra 
nem tudott válaszolni, hogy a tervezett 
teljes fővárosi információs rendszer mi­
kor és mennyi pénzből készíthető el.

Fröhlich Péter, az informatikai bizott­
ság fideszes tagja úgy vélte: különösen 
aggasztó, hogy a főváros nem biztosít 
elég pénzt a térinformatikával összefüg­
gő feladatokra.

Prém András

M a r g ó

Civil Fórum
A Humanista Kerületért Egyesület több 
más XI. kerületi civil szervezettel 
együtt szerda este hat órától civil fóru­
mot szervez a Lágymányosi Közösségi 
Házban. A kerületi önkormányzat ille­
tékeseit és országgyűlési képviselőit 
hívták vitára az oktatási és közművelő­
dési intézmények tervezett átszervezé­
se, például a Széchenyi Gimnázium és a 
megszüntetésre ítélt két művelődési ház 
ügyében. (M unkatársunktól)

A fürdők ünnepi nyitva tartása
Október 23-án az uszodák, a Széchenyi, 
a Lukács, az újpesti fürdők társas termál­
osztályai és a Gellért fürdő termál részle­
gei vasárnapi nyitva tartásuk szerint vár­
ják a vendégeket. A többi fürdő és 
gyógyfürdőrészleg zárva tart. Október 
24-én, a szokásos vasárnapi nyitva tartás 
szerint működnek a fürdők. (MTI)

Harmincéves múzeum#
Az Öntödei Múzeum fennállásának har­
mincadik évfordulója alkalmából ünnep­
séget rendeznek holnap, a II. kerületi 
Bem József utca 20. szám alatti ipari mű­
emlékben, az egykori Ganz Törzsgyár­
ban. Kiállítás is nyílik, az érdeklődők a 
tárlaton többek között megtudhatják, 
hogy miként lett a valamikori öntödéből 
szakmúzeum. (MTI)

Magyar és olasz dalok
Népszerű, főleg a Risorgimento korsza­
kából származó magyar és olasz dalokat 
ad elő ma este az Olasz Kulturális Inté­
zet nagytermében az esztergomi Mon­
teverdi Kórus és az Asspciazione 
Nazionale degli Alpini. A magyar ének- 
együttest Hunyadi Zoltán, az olasz tár­
sulatot Guido Podestá vezényli. A ma 
esti esemény annak a kulturális prog­
ramsorozatnak a része, amelyet az Ölasz 
Nagykövetség a magyar millennium 
méltó megünneplésére ebben az évben 
szervezett. A magyar-olasz hangverseny 
egyben az október 23-i nemzeti ünnep 
előtti tisztelet. (M unkatársunktól)

Ruhavásár Újpalotán
A holland Dorcas Segélyszervezet tá­
mogatásával kedvezményes ruhavásár 
lesz ma délelőtt nyolc órától tizenegyig. 
Az érdeklődőket a XV, Zsókavár utca 
15. szám alatti közösségi házba várják, 
egyes darabokhoz már száz forintért is 
hozzá lehet jutni. (M unkatársunktól)

Járható a Határ úti 
felüljáró

Tegnap visszaadták a forgalomnak a fel­
újított Határ úti felüljárót. Az utolsó simí­
tások azonban még hátravannak: a határ­
idő október 31-e. A csepeli átjárón lévő 
közúti felüljáró, valamint a Baross utca és 
a Kőbányai út ugyancsak megújuló sza­
kasza novembertől, a kiszélesített Kvas- 
say úti acélhíd jövő júniustól lesz hasz­
nálható.

Az 537 méter hosszú Határ úti felüljáró 
felújítását június végén kezdték el. A fő­
város megbízása alapján dolgozó cég tel­
jesen újjáépítette a csaknem húszéves lé­
tesítmény szerkezetét, kicserélte a régi 
aszfaltburkolatot és az elhasználódott be­
tonelemeket. A felüljáró új szigetelést, 
szegélyeket, vízelvezető rendszert és víz­
nyelőrácsokat kapott. Korlátjait ugyan­
csak kicserélték, ötezer négyzetméternyi 
új aszfaltburkolatot építettek rá/ A követ­
kező két hétben befejezik a pillérek és a 
fejgerendák rekonstrukcióját, a só-, korró­
zió- és az UV-sugárzás elleni bevonat ké­
szítését, a híd közvetlen környezetének 
aszfaltozását és a tereprendezést is. Ezek a 
munkák már nem zavarják a közlekedést.

B.T.

Az olvasók vonala
Keressenek bennünket a Budapest­
tel kapcsolatos kérdéseikkel, lakó­
helyi problémáikkal, és várjuk cik­
keinkkel kapcsolatos észrevételei­
ket is. Megpróbálunk segíteni, és 
beszámolunk arról, hogy mi történt 
telefonjaik nyomán. Munkatársunk 
délelőtt tizenegy és délután négy 
óra között várja hívásaikat. Tele- 

' fonszámunk: 250-1680/392-es 
mellék. Fax: 388-6038. Rovatunk 
E-mail-címe: budapest@nep-
szabadsag.hu

Ma Szem ere Katalin  várja hívá­
saikat.

Szabadi Vera
Kiemelés

Szabadi Vera
Kiemelés


